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I v letošním ročníku nabídnou organizátoři speciální prohlídky pro návštěvníky se 

zrakovým postižením, neslyšící a děti. Zajištěno bude tlumočení do českého znakového 

jazyka, simultánní přepis, haptické plány a 3D modely vybraných budov. Pro zahraniční 

rezidenty žijící v Praze festival nabídne komentované prohlídky vybraných budov v 

angličtině a informativní texty budou k dispozici v otevřených budovách také v ukrajinském

jazyce. Více o programu je možné dozvědět se na festivalové stránce Bez bariér a 

Program pro děti.

Dobrovolníci

Festival Open House Praha je komunitní akcí. Budovy se otevřou díky zapojení stovek 

dobrovolníků a dobrovolnic, kteří nabízí svůj čas a energii bez nároku na honorář.   Přihlásit  

se a pomoci s prováděním či koordinací provozu může každý, koho láká nahlédnout do 

zákulisí příprav akce. Ambasadorkou dobrovolnického programu je moderátorka, bývalá 

mluvčí ministra pro lidská práva a národnostní menšiny a dobrovolnice Lejla Abbasová. 

Infocentrum

Od 12. května se otevře v prostorách Kampusu Hybernská (Hybernská 998/4, Praha 1) 

festivalové infocentrum a nabídne možnost zakoupení Festivalového průvodce, limitované 

edice merchandise i dalších materiálů. Otevírací doba: po–pá 10–18 hodin, so–ne 9–19 

hodin. 

Festivalová aplikace

Informace o programu i aktuálním provozu v otevřených budovách budou k dispozici ve 

festivalové aplikaci, která je ke stažení pro systémy Android i iOS. Díky aplikaci je možné 

si naplánovat víkendovou trasu, rezervovat vstupenky na akce doprovodného programu s 

omezenou kapacitou a také sdílet s ostatními návštěvníky své zážitky. Festivalové objekty 

budou rovněž pod heslem open house praha k dohledání ve veřejných mapách na portále 

i v aplikaci Mapy.cz formou bodů zájmu (POI – Points of Interest).

Většina budov (a prostorů) je otevřena po oba víkendové dny od 10 do 18 hodin, existují 

ale výjimky. Konkrétní časy zpřístupnění a další informace (např. o bezbariérovosti) najdou

lidé na www.openhousepraha.cz/festival-2025. Vstup do budov je zdarma bez nutnosti 

předchozí registrace. Prohlídky budou odbavovány průběžně nebo v předem avizovaných 

časech (nevidomí, neslyšící, děti). Vstup na akce doprovodného programu většinou 

vyžadují registraci či předchozí nákup vstupenky.

https://www.openhousepraha.cz/dobrovolnici/
https://www.openhousepraha.cz/dobrovolnici/
https://www.openhousepraha.cz/app/
https://www.openhousepraha.cz/app/



